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Кваліфікаційна робота А. Бекетової становить аналіз особливостей і 

основних характеристик поезії відомого українського поета С. Жадана. 

Здобувачка для досягнення мети намагалася виконати такі завдання, як 

визначити теоретичні засади особливостей творчості С. Жадана; зясувати 

специфіку художнього відображення образів у його поезії; висвітлити 

своєрідність манери письма й основні мотиви в поезії; описати доцільність 

уведення вивчення творчості С. Жадана у курс шкільної програми з 

української літератури.

Для реалізації мети й завдань дослідження використовувалася сучасна 

наукова методологія, в основу якої покладено системний підхід, специфіка 

якого полягає в розкритті цілісності об’єкта і механізмів, що забезпечують 

його дослідження, у виділенні різноманітних типів зв’язків складного об’єкта 

й об’єднання їх у єдину теоретичну картину. У роботі також залучено 

герменевтичний, біографічний, культурно-історичний методи, принципи 

рецептивної естетики.

У вступі обґрунтовано мету, завдання, предмет, об’єкт, теоретико- 

методологічну основу, теоретичне та практичне значення, описано апробацію 

дослідження тощо.

У Розділі 1 «Теоретико-методичні засади дослідження поезії Сергія 

Жадана» з’ясовано соціальний, психологічний, літературознавчий, 

політичний, релігійний аспекти поезії письменника.

У Розділі 2 «Художня самобутність поезії Сергія Жадана» на основі 

проведеного аналізу творчого стилю С. Жадана автор роботи намагалася



довести, що мовний стиль поета з кожним роком еволюціонує у відповідності 

до епохи, що робить його поезію завжди актуальною для читачів.

У Розділі 3 розроблений матеріал уроку до вивчення теми «Проблемно- 

тематична парадигма в поезії Сергія Жадана» (11 клас). Метою уроку є 

інформація про життя і творчість письменника, характеристика образів, 

аналіз поведінки головних героїв.

Кваліфікаційна робота належно апробована, що засвідчують матеріали 

конференцій та опубліковані статті. Висновки вірогідні. Поставлені завдання 

здобувачка в основному виконала.

Разом з тим у дослідженні фіксуємо численні стилістичні, граматичні, 
технічні й інші огріхи.

Вважаємо, що за умови належного захисту кваліфікаційне дослідження 

А. Бекетової може бути оцінене позитивним балом.
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